QUESTIONS d’ ENCHERES et JEUX Cours JJB du 29.01.2018
S O N E 1) Main de S: AR85 S O N E 3) Mainde S: A96
1SA - 2K X R106 1SA - 2T X AV5
? 1098 ? DV97
AV9 - 15H RD8-> 17H
S O N E 2) Mainde S: A107 S O N E 4) Mainde E : 10
1SA - 2T X RV8 1C - 1SA ? 5
? DV7 RD10 85
AV108 ->16H ADV954 —>11H
S ON E 5) Main de O : RD4 Réponses : 3) 25A : pas de majeure
- 1C - 1P AR742 1)XX : je suis fitté & C mais | 4°™, je tiens les T.
- 2 963 je ne veux pas recevoir PS : personnellement,
R8 —>15H I'entame. j’aurais mis 3SA
Enchere a connaitre. (25 H assurés)
12-14 - 1SA 2) XX : Punitif car, ici, N 4) 2SA : les mineures
17-19 - 2SA assure 8H. (avec des T et 5) 2K

15-16 = meilleure mineure

pas de majeure)

Complément du 5 : apres2K — 2C- 2P 2j’ai 3

Autre appel aux mineures intéressant par paire :

cartes a P avec des points a P et a C. Intéressant, P - 3P -
ar paire, pour trouver la meilleure partielle. - 35A
Donnel & 95 Donneur: N Vuln:personne ATTENTION!
v AD54 Avec 10 cartes a T, il faut penser a la
¢ AV3 SUD | O [NORD | EST répartition défavorable 3/0.
& RD98 ISA 2P On d 2 fis o sur AP
a 742 a RDVI03 [BSA* | - | - i n duque 2 fois et sur AP,
v V973 0 N El ¥ R10 8 Entame: RP . otn defauls?;e un/T, pour ne pas se
¢ R98762 S ¢ D? Résultat : = rouver bloque
*- o AS6 % VIOS *avec une mineure 6ieme, sans
v 62 singleton, et 10HL, on met 3SA,
¢ 104 a condition d’avoir une reprise
% A76432 certaine.
Donne2 & R9 Donneur: E Vuln:EO [5P, RP,? On réfléchit. 5 plis seulement et
v 7654 2 As dehors - il faut afranchir 3(ou2) plis
¢ ATS5 SUD | O | N | EST [ ge2 (ou3) aT,sachant que S a
% 832 1SA <
4 ou 5 cartes a P.
a 832 a AD6 - 3SA| - i .
v RDS N v AV2 - Si S a4 cartes a P on perdra 2P et 2 As.
+ RV63 O E ¢ DIOS SiS a5 cartes et 2As, on ne peut pas gagner.
S Entame: 5P . : ;
& DV4 & R1076 Résultat - -1 ou +1 Si S a5 cartes et 1As, N n’a que 2P et ne
a V10754 ) pourra jouer P qu’une autre fois .
v 93 11 faut espérer que S n’ait pas les 2 As et
¢ 942 conserver 2 arréts a P> il faut duquer le RP.
% A95
Donne3 & A Donneur: S Vuln:Tous |8P + 3As= 11-> il manque un pli.
v 87632 On prend AP et I’on joue 5K, vers la D.
¢ £§7 63 Slzjllg 0] 41(\31 ™ EST i RK est en O, il restera la possibilité de faire
& - - y
a2 S A 54 ASA| - 5T | - [’impasse au RC.
v R%4 0 g| v V105 6P - - -
¢ 11101 54934 S ¢ gzz; Entame: 3P .
X X < -
a RDVI09876 Résultat : =
v AD les 3 autres As.
¢ D62
.’. -




